

શહેરના ડેપોમાંથી દહેગામ જતી બસમાં બેસવા જતી યુવતિના આઈફોનની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શહેરના એસ.ટી. ડેપોના પ્લેટફોર્મ નં. ૧૦ પરથી બપોરના સમયે દહેગામ જતી બસમાં બેસવા માટે જતા ધક્કામુઠ્ઠીમાં ચોર શખ્સે યુવતિના આઈફોનની ચોરી કરી લીધી હતી. ત્યારબાદ યુવતિએ બસમાં તપાસ કરવા છતાં મોબાઈલ ફોન મળી આવ્યો ન હતો. જેથી યુવતિએ સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે.

વાવોલ-કોલવડા કટ પાસે આઈશર-બાઈક વચ્ચે અકસ્માતમાં એકને ઈજા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ પુન્નાસણ થી વાવોલ રોડ ઉપર કોલવડા જવાના કટ પાસે આઈસર ચાલકે પુરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી અચાનક આઈસર વળાંક લેતા બાઈક સાથે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક ચાલકને માથામાં તેમજ આંખના ભાગે ઈજા પહોંચતા ૧૦૮ દ્વારા ગાંધીનગર સિવિલ સારવાર માટે લઈ ગયા

હાજર હતા તે સમયે ગામના રાજુજી આતાજી ઠાકોરનો આશરે પોણા દશ વાગે ફોન આવ્યો હતો અને કહ્યું કે કરણસિંહને વાવોલ કોલવડા કટ પાસે અકસ્માત થયો છે. જેથી રૂપસંગજી તેમના ઠિકરા સાથે તાત્કાલીક સ્થળ પર પહોંચી ગયા હતા. ત્યારબાદ સ્થળ પર જઈને જોયું તો આઈસર ટ્રક નં. જી. ૧૮. એ. એ. ૩૬૮૦૫ સાથે અકસ્માત થયો છે. જ્યારે ઠિકરાને આંખના ભાગે અને માથાના ઈજા પહોંચતા ૧૦૮ માં સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ લઈ ગયા હતા. જ્યારે અકસ્માત અંગે રાજુજીને પુછપરછ કરતા જણાવ્યું કે કરણસિંહ અને રાજુજી બાઈક નં. જી. ૧૮. એ. એ. ૩૬૮૦૫ પર ૧૧૨ લઈ ગાંધીનગર જવા માટે નીકળ્યા હતા. તે સમયે કરણસિંહ બાઈક ચલાવતા હતા અને રાજુજી પાછળ બેઠા હતા. પુન્નાસણ થી

વાવોલ જતા કોલવડા કટ પાસે અચાનક આઈશર ચાલકે વળાંક લઈ બાઈકને ટક્કર મારી હતી. જેથી બંને નીચે પટકાયા હતા. જ્યારે કરણસિંહને માથાના ભાગે ઈજા પહોંચી છે જ્યારે રાજુજીને કોઈ ઈજા પહોંચી નથી. હાલ કરણસિંહ પાગની હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



● ગાંધીનગર સે. ૨૨ માં આજે કોઈ અજાણ્યા વાહનચાલકે કપિરાજને ટક્કર મારતા જીવલેણ પ્રેમીઓ ત્યાં ભેગા થયા હતા પણ કપિરાજ ભાગી ગયા હતા. ● ગાંધીનગર શહેરમાં ગરમીનો પ્રકોપ વધતાં લોકો હવે છાંયડા શોધતા જોવા મળી રહ્યા છે. ● સે. ૧૩ માં પ્રા. શાળા નજીકના બગીચામાં લીલાછમ વૃક્ષમાંથી લીમડાના ઝાડનું ટ્રીમીંગ કેમ કરાવ્યું તેને લઈ વસાહતીઓમાં ચર્ચા જાગી છે. ● ગાંધીનગર શહેરમાં સેક્ટરના આંતરિક માર્ગો પર સીટી બસોનું સંચાલન થાય તેવી થીમા અવાજ માંગ ઉઠી રહી છે. ● બારડોલી કોટીમાં અનિયમિત શિક્ષકો સામે પગલાં લેવામાં આવશે. આ શાળામાં શિક્ષકોની અનુપસ્થિતિમાં રમતાં રમતાં બે બાળકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. ● ગાંધીનગરના ભાટ ગામના કેકેમાંથી અજાણ્યો ગઠિયો આઈફોન ચોરી રકુચકર થયાની ઘટના નોંધાઈ છે. ● દહેગામ કપડવંજ હાઈવે પર ગાડીચાલકે બાઈકને ટક્કર મારતા યુવક ઈજાગ્રસ્ત થયો. ● માણસાના સમો ગામે તરફે જાહેર મારી પર પાર્ક કરેલ મોટરસાઈકલની ઉઠાંટી કર્યાની ઘટના નોંધાઈ છે. ● કલોલ બજારમાં મહિલાના પર્સમાંથી પાકિટની ચોરી કરી ગઠિયો ફરાર થયાની પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ છે. ● દહેગામના બહિયલ ગામમાંથી વરલી મટકાનો જુગાર રમતા એક ઈસમને પોલીસે ઝડપી પાડેલ છે. ● એપોલો સર્કલ પાસેથી કોલેજીથી ઘરે પરત ફરી રહેલ યુવતીના હાથમાંથી બે ઈસમો મોબાઈલની લૂંટ ચલાવી હોવાની ઘટના નોંધાઈ છે. ● કલોલ કપિલેશ્વર મહાદેવના મહંતના જન્મદિવસે રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો હતો તેમજ મહિલા સફાઈકમીઓને સાડી અપાઈ હતી. ● ગાંધીનગર પોલીસે સે. ૨૮ માં જુગાર રમતા પાંચને ઝડપી લીધા છે. ● સોનારાડામાં જમીન પચાવી પાડવાનો કારસો : ત્રણ ઈસમો સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ છે. ● પાંચ તાલુકા પ્રજાપતિ સમાજનો ૨૮મો સમૂહ લગ્નોત્સવ દહેગામ ખાતે યોજાઈ ગયો. ● જે. એ. મ. ચૌધરી સ્કૂલમાં પુલવામાં હુમલાના શહેદ જવાનોને ભૂલકાંઓએ અંજલિ અર્પી હતી. ● પેશાપુરમાં ૧૮ ફેબ્રુઆરીના રોજ બ્રહ્મસમાજની શાળા દ્વારા શિવરાત્રિ પર્વની ઉજવણી કરાશે.

કોબા ગામની જમીન પર કબ્જો જમાવનાર શખ્સ સામે ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગરના આસપાસની જમીનના ભાવ ઉચ્ચતાના ભુમાફિયા સક્રિય થયા છે. ખેડૂતની કરોડો રૂપિયાની જમીન પચાવી પાડવા માટે અવનવા પેંતરા રચે છે. ત્યારે કોબા ગામના ખેડૂતની જમીન પર ગેરકાયદેસર કબ્જો જમાવી ગેરકાયદેસર ઉપયોગ કરી માલિકને જમીન નહીં આપવા માટે ધમકી આપતા કોબા ગામના વ્યક્તિ સામે લેન્ડ ગ્રેબીંગ એક્ટ હેઠળ ફરીયાદ નોંધાઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદાવાદ જુહાપુરા નાજ ડુપ્લેક્ષ ખાતે

તેમના પરિવાર સાથે રહેતા હતા. તે સમયે જમીનનો કબજો અમારી પાસે હતો. જ્યારે વર્ષ ૨૦૦૪ માં રસુલભાઈના અવસાન બાદ તેમના પરિવારના સભ્યોએ કોબા વતન છોડી અમદાવાદ સ્થાય થઈ ગયા હતા. ત્યારબાદ તેઓ જમીન પર આવતા જતા હતા. જ્યારે વર્ષ ૨૦૦૫ માં કોબા ગામના બેચરભાઈ કાળાભાઈ પટેલે જાણ બહાર મંજૂરી લીધા વિના જમીનનો ઉપયોગ કરવાનું શરૂ કરીને કબ્જો કરી લીધો હતો. તેમની જમીનમાં મકાન બનાવી ઓસરીનો ભાગ ફરીયાદીની જમીનમાં બનાવી દીધો



ઉનાળો આવે એટલે આઈસક્રીમની અનાયાસે જ યાદ આવી જાય. અત્યારે તો આઈસક્રીમ માર્કેટમાં ઈન્ટરનેશનલ બ્રાન્ડ આવી ગઈ છે પરંતુ આઈસક્રીમનું દેશી વર્ઝન માટલા કુલ્ફી હજુ ક્યાંક ક્યાંક જોવા મળી જાય છે. બાળપણમાં જેમણે માટલા કુલ્ફીનો સ્વાદ માણ્યો હશે તેઓ હજુ તેના અનોખા સ્વાદને ભૂલ્યા નહીં હોય. ઉનાળો શરૂ થતાં જ સેક્ટર-૭ના માર્કેટમાં માટલા કુલ્ફીની લારી ગોઠવાઈ ગઈ છે જેનો સ્વાદ બાળકો હોશથી માણી રહ્યા છે.

હું ક્યારેય રાજકારણમાં જોડાવાનો નથી : હિતેનકુમાર

સંતાનો મા-બાપથી દૂર થઈ રહ્યાં છે જેના કારણે વ્યસન અને આત્મહત્યાઓ વધી રહી છે : ઉત્સવ નાયક : તમે તમારી મર્યાદાને જાળવશો તો કોઈ તમારો ગેરલાભ નહીં ઉઠાવી શકે : નેત્રી ત્રિવેદી : "સિરાજ-૨૦૨૩"ના ઉદઘાટનમાં ગુજરાતી સિતારાઓ છવાયાં



ગાંધીનગર, તા. ૧૬ "પોલિટિક્સ ઈઝ નોટ માય કપ ઓફ ટી" સક્રિય ઈઈને એનું સ્પષ્ટ જણાવતાં ગુજરાતી ફિલ્મોના સુપરસ્ટાર હિતેનકુમારે આજે "સિરાજ-૨૦૨૩"ના ઉદઘાટન પ્રસંગે પત્રકારો સાથે ફિલ્મ કલાકારોના રાજકીય પક્ષોમાં જોડાવાના ચાલી રહેલા ટ્રેન્ડ્સ અંગે વાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે "હું એકમાત્ર ગુજરાતી સુપરસ્ટાર હોઈશ જે ક્યારેય રાજકારણમાં નહીં જોડાઈશ" આ સાથે તેમણે હવે સિંગલ સ્કિનનો યુગ આથમી ગયો હોવાનું સ્વિકાર કરવા સાથે અત્યારે અભિનય ક્ષેત્રે નવી યુવા પ્રતિભા વધુ ક્ષમતા ધરાવતી હોવાથી ભવિષ્યે ઉજળું હોવાનો આશાવાદ પણ વ્યક્ત કર્યો હતો. હિતેનકુમાર સાથે ઉપસ્થિત યુવા અભિનેતા ઉત્સવ નાયકે વર્તમાન સમયમાં યુવાનોમાં વધતી જતી નશાબોરીનું દૂષણ અને વધી રહેલી આત્મહત્યાઓ અંગે પ્રતિભાવ આપતાં કહ્યું હતું કે "યુવાનો પોતાની વ્યથા કે મુશ્કેલીઓ મા-બાપને જણાવી શકતા નથી કેમકે આજકાલ સંતાનો મા-બાપથી વધુ દૂર રહેવા ઇચ્છે છે અને મિત્રો-મોબાઈલની વધુ સંગતે રહે છે, મિત્રતા સારી વાત છે પરંતુ બધા મિત્રો સારા જ હોય તે પણ જરૂરી નથી." અભિનેત્રી નેત્રી ત્રિવેદીએ અભિનય-મોડેલિંગ ક્ષેત્રે યુવતીઓના શોષણ જેવી ઘટનાઓ અંગે અભિપ્રાય વ્યક્ત કરતાં કહ્યું હતું કે "દરેક યુવતીએ તેની મર્યાદા જાતે નક્કી કરવાની હોય છે, જે તમે તમારી મર્યાદાને જાળવી રાખો તો કોઈ પણ વ્યક્તિ તમારો ગેરલાભ ઉઠાવી શકતો નથી". સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ. કે. પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એન્ડ કોમ્પ્યુટર સ્ટડીઝની વાર્ષિક બીજાં સેમિનાર અને ટેકનિકલ ઈવેન્ટ "સિરાજ-૨૦૨૩"માં ગુજરાતના અલગ અલગ ૨૦ જિલ્લાઓમાંથી સ્પર્ધકોએ ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓનો સર્વાંગી વિકાસ સુનિશ્ચિત કરવાની આ કટિબદ્ધતાને ધ્યાનમાં રાખીને, આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં આશરે ૧૦૦થી વધારે વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. સિરાજ-૨૦૨૩માં જે વિવિધ ઈવેન્ટ્સ આવી રહેવાઈ છે તેમાં All for sale, Hatch your idea, Fund ka Funda, Intelligentia, Magnanimation, Gamiacs, Thinkina blink, Quizzitive, Tecno-Bug, Web Tecnoacs Sur aur Saaz, Foot-Loose, Dhundhte reh Jaoge, Mr & Ms. Siraj-૨૦૨૩ અને X'pression વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. સિરાજ-૨૦૨૩ના ઉદઘાટન સમારંભમાં ગુજરાત સરકારના જોઈન્ટ ઉદ્યોગ ક્રમિશનર આર. ડી. બારહદે તેમજ ગુજરાતી ફિલ્મના અભિનેતાઓ જેવા કે હિતેનકુમાર, ઉત્સવ નાયક, નેત્રી ત્રિવેદી, ઓટીટી પ્લેટફોર્મ ઓફ ગુજરાતીના સીઈઓ સુર્યદીપ બંસિયા અને તેના ટીમ સભ્યો પ્રતિક રાઠોડ અને સ્મિત જોષીએ હાજરી આપી હતી.

કલોલ તરફ જતા શેરથા ટોલટેક્ષથી આગળ ત્રિપલ અકસ્માત

સ્કોર્પીઓ કારના ચાલકે ડીવાઈડર કુદાવી ફોર્યુનર અને વેગન-આર સાથે ટક્કર, અકસ્માતમાં કારમાં સવાર મુસાફરોને ઈજા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ અડાલજ થી કલોલ માર્ગ પર ગતરોજ બપોરના સુમારે શેરથા ટોલટેક્ષથી આગળ માર્ગ પર ત્રિપલ અકસ્માત સર્જાયો છે. કલોલ થી અમદાવાદ તરફ જતી સ્કોર્પીઓ કારના ચાલકે પુરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી ડીવાઈડર કુદાવી સામેના માર્ગ પર આવી રહેલી ફોર્યુનર કાર સાથે ટક્કર ઈવેન-આર કારના આગળના ભાગે અથડાતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ ત્રિપલ અકસ્માતને પગલે માર્ગ પર ટ્રાફિકજામ થઈ ગયો હતો. જ્યારે વેગન-આર કારમાં સવાર મુસાફરોને તેમજ ઈજા પહોંચતા સારવાર માટે ખસેડાયા હતા. બનાવ અંગે સ્કોર્પીઓ

કારના ચાલક સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદાવાદ નરોડા રોષેશ્યામ રેસીડેન્સી ખાતે રહેતા ને. ડાઈવર સાઈડ ટક્કર ઈ.તી.ત્યારબાદ સ્કોર્પીઓ વેગન-આર કાર નં. જી. ૦૧. કે. વી. -૨૦૮૭ને સાથે ટક્કરાતા કારમાં સવાર ચાર જણાને શરીરે ઈજાઓ પહોંચી હતી. ત્રિપલ અકસ્માત સર્જતા કારના આગળનો ભાગનો ખુડદો બોલી ગયો હતો. અકસ્માતમાં વેગન-આર કારના ચાલકને માથાના ભાગે તેમજ તેની પત્ની અને પિતા સહિત મમાને પણ ઈજા પહોંચી હતી. કાર ચાલકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

માનસિક અજંપો અને તેના ઉપાયો વિષય પર વાર્તાલાપ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ સિનિયર સિટિઝન્સ કાઉન્સિલ ગાંધીનગર દ્વારા વરિષ્ઠ નાગરીકો માટે વાર્તાલાપ નું આયોજન આગામી તા. ૧૭ ફેબ્રુઆરીને શુક્રવારના રોજ આપોરના ૪.૩૦ કલાકે સિ.સિ.કા.ની ઓફિસ સેક્ટર-૨૧ પ્લોટ નં. ૭૮૦ નમન એપાર્ટમેન્ટ, મહારાષ્ટ્ર ભવન સામે સેક્ટર-૨૧ ખાતે યોજાશે. સિનિયર સિટિઝન્સ કાઉન્સિલની સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિના ત્રણ દાયકા પૂર્ણ થતા વાર્તાલાપનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં શહેરના

જાણીતા ડૉ. રાજેન્દ્ર આનંદ વરિષ્ઠ નાગરીકોને માનસિક અજંપો અને તેના ઉપાયો વિષય પર વાર્તાલાપ આપશે. કાર્યક્રમમાં સૌ સભ્યોને સમયસર હાજર રહેવા પ્રમુખ સરોજબેન દેસાઈએ જણાવ્યું છે.

ચિલોડા મોટા આર્મી ગ્રેટ સામે જીપીએલ નાઈટ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનો શુભારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ૧૫/૨/૨૩ના રોજ GPL (GANDHINAGAR PREMIER LEAGUE) નાઈટ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનું Oponning કરવામાં આવ્યું જેમાં ગાંધીનગર દક્ષિણના ધારાસભ્ય શ્રી અલ્પેશજી ઠાકોર ઉપસ્થિત રહ્યા અને અમારા પ્રસંગની શોભામાં અભિવૃદ્ધિ કરી હતી, તેમની સાથે ગાંધીનગર જીલ્લા ડેલીકેટ દશરથજી ઠાકોર, તાલુકા ડેલીકેટ જગાભાઈ પટેલ, પુવે જલ્લા પંચાયત સદસ્ય લલિતસિંહ ઠાકોર મોટા ચિલોડા PI A.S. અસારી,



મોટી શિલોલી સરપંચ પરબતસિંહ ઠાકોર, ડેપ્યુટી સરપંચ કલ્પેશજી ઠાકોર અને ગામના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

હોળીના પાવન પર્વ નિમિત્તે સરગાસણ ખાતે ચિત્ર સ્પર્ધાનું ભવ્ય આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ હોળી ના પાવન પર્વ નિમિત્તે ગાંધીનગર ટેકવોન્ડો એસોસિએશન - મિલાપ ટાટારિઆ ટાઈફર દ્વારા અને યુરોક્રિડ્સ પ્રી સ્કૂલ-સરગાસણનાં સહયોગથી સરગાસણ ખાતે આગામી તા. ૫મી માર્ચ, રવિવારના દિવસે બપોરે ૩:૩૦ કલાકે ચિત્ર સ્પર્ધાનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તો સ્પર્ધકોએ "રંગીન કૃતિ" વિષય પર પોતાની કૃતિ તૈયાર કરવાની રહેશે. સ્પર્ધામાં ૪ થી ૧૬ વર્ષ સુધીના બાળકો ભાગ લઈ શકશે. આ સ્પર્ધામાં રજિસ્ટ્રેશન કરાવવું ફરજિયાત છે. રજિસ્ટ્રેશન માટેની છેલ્લી તારીખ ૨૮ રાખવામાં આવેલ છે. સ્પર્ધામાં પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય નંબર જિતવાનોને ઈનામ આપીને ગૌરવ સાથે સન્માનિત કરવામાં આવશે તથા ભાગ લેનાર તમામ સ્પર્ધકોને સર્ટિફિકેટથી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવશે તો ભાગ લેવા માટે ઈચ્છુક બાળકોએ પોતાનું નામ ૯-૧૮-૨૦૨૩-૨૦૨૪, ૯-૧૦-૨૦૨૩-૨૦૨૪ પર રજિસ્ટ્રેશન કરાવી લેવું તેમજ સંસ્થા દ્વારા જણાવવામાં આવેલ છે.

માણસા અને કલોલ બ્લોકના રિટેલરો સાથે sppt/નેનો યુરિયા તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ આજે FO, અમદાવાદ દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા અને કલોલ બ્લોકના રિટેલરો સાથે SPPT/નેનો યુરિયા તાલીમ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી રમણ જિલ્લાના માણસા અને કલોલ બ્લોકના રિટેલરો અને નેનો યુરિયા માટે તેમનો સકારાત્મક સમર્થન આપે છે. શ્રી ડો. જે. આર. ખોજરા એ પીએમસી) મુખ્ય મહેમાન તરીકે, મહેશભાઈ પટેલ (માજી ચેરમેન-માણસા એ પીએમસી), શ્રી બેચરભાઈ પટેલ (મેનેજર-માણસા ટીપીએસયુ) શ્રી ડો. જે. આર. ખોજરા (SO-IFFCO) શ્રી રાકેશભાઈ પટેલ (સંપર્ક) ઓફિસર ગુજકોમાસોલ), રવિ સોજીત્રા (એફ.ઓ-ગાંધીનગર) આ કાર્યક્રમમાં ખાસ આમંત્રિતો તરીકે હાજર રહે છે. આ કાર્યક્રમમાં કુલ ૬૮ રિટેલર્સ હાજર છે અને નેનો યુરિયા માટે તેમનો સકારાત્મક સમર્થન આપે છે. શ્રી ડો. જે. આર. ખોજરા એ શ્રોતાઓને ઈફકો નેનો યુરિયા અને ઈફકોની અન્ય પ્રોડક્ટ વિશે માહિતી આપી હતી. શ્રી રમણભાઈ પટેલ (ચેરમેન - માણસા એ પીએમસી) એ પણ જણાવ્યું હતું કે IFFCO નેનો યુરિયાને ખેતૂતો તરફથી હકારાત્મક પ્રતિસાદ મળ્યો છે અને નેનો યુરિયા પર તેમનો પોતાનો કાર્યમયુ શેર કરે છે. શ્રી રાકેશભાઈ પટેલ (લાયઝન ઓફિસર - ગુજકોમાસોલ) એ ખાતરી આપી કે નેનો યુરિયાના વેચાણ માટે ગુજકોમાસોલ પણ તેમનો સહયોગ આપશે.